

**Kategorija:** Muški Veš

## **Bele muške tange S-L veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0448720

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet beskrajnog stila i udobnosti sa našim **belim muškim tangama** S-L veličine, koje su posebno dizajnirane da ispune očekivanja i najzibirljivijih ljubitelja mode. Ove **muške tange** su našle svoj put do mnoštva zadovoljnih kupaca zahvaljujući korišćenju visokokvalitetnog poliamida koji nije samo dugotrajan, već i prijatan na koži. Svaki detalj je pažljivo osmišljen, a kombinacija poliamida i elastana osigurava savršenu fleksibilnost koja će pratiti svaku vašu kretnju, pružajući osećaj kao da nosite drugu kožu.

U današnjem svetu, nekonvencionalne modne izbore potrebno je obogatiti sofisticiranim dodacima, a naše **bele tange** predstavljaju pravi izbor za onoga ko teži savršenstvu. Njihova nežna bela boja idyllici je čistoće i elegantnog šarma, čineći ih savršeno prilagodljivim za bilo koju priliku - od posebno osmišljenih večera do svakodnevnih trenutaka kada želite da se osećate privlačno. Ove **muške tange** su savršeno rešenje za sve ljubitelje koji žele da iznenade svog partnera ili priušte sebi poseban osećaj luksuza.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da istražite širok spektar proizvoda za odrasle, sve iz udobnosti vlastitog doma. Osim bogate ponude, posvećujemo se i diskreciji. Svaka vaša kupovina će biti isporučena bez specijalnih oznaka o sadržaju paketa, što vam omogućava potpunu privatnost. Istraživanjem našeg asortimana, otkrićete da se zadovoljstvo može postići bez kompromisa.

Naša misija je pružiti vam proizvode koji nude kako estetiku, tako i funkcionalnost. Ove **muške tange** ne samo da su estetski privlačne, već su i izuzetno udobne, što ih čini savršenim izborom za svakodnevno nošenje ili posebne prilike. Osećajte se samouvereno i zavodljivo dok nosite ovaj izvanredan komad donjeg rublja.

Uživajte u procesu kupovine i dodajte ove **bele tange** u svoju korpu. Ovaj jednostavan, ali efekatan

modni dodatak može vašem intimnom garderoberu doneti novu dimenziju. Bez obzira na to da li ste već iskusni u odabiru donjeg rublja ili tek započinjete ovo putovanje, naši proizvodi će vas očarati.

Ne čekajte više! Pronađite savršeno rešenje za vaš osećaj stila i udobnosti. Uživajte u svakom trenutku vaše kupovine sa nama i otkrijte kako **muške tange** mogu unaprediti vašu svakodnevicu i pružiti vam osećaj luksuza koji zaslužujete. Naša ekskluzivna kolekcija je dostupna samo na nekoliko klikova, pružajući vam mogućnost da uživete u luksuzu bez napuštanja svog doma. Dodajte dašak sofisticiranosti svom životu i prepustite se osećaju zadovoljstva koji sa sobom nose naše **bele muške tange**. Izaberite diskretnu dostavu i postanite deo našeg zadovoljstva već danas!

## Deklaracija

Model:	Bele muške tange S-L veličine SLC0448720
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340724062
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------